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Eurajoen lukio antaa lukiolaisen käyttöön kannettavan tietokoneen (HP Probook 440 G8, Win-10 käyttöjärjestelmällä). Sen omistusoikeus säilyy Eurajoen kunnalla koko opiskelun ajan. 
Mikäli opiskelija lopettaa koulun kesken, opiskelija ja huoltaja sitoutuvat palauttamaan koneen takaisin koululle viipymättä.

Koneen ohessa opiskelijalle jaetaan kuulokkeet ja suojapussi. Käyttöjärjestelmä sisältää oletuksena Windows Defender –virustentorjuntaohjelman, joten erillistä tietoturvaohjelmaa ei välttämättä tarvitse hankkia ja/tai asentaa.

Opiskelija ja huoltaja vastaavat siitä, että opiskelija käsittelee konetta asiallisesti eikä käytä sitä laittomissa tarkoituksissa tai kiusaamisessa. Tietokone on opiskeluväline. Opiskelijan tulee kuljettaa sitä koulussa päivittäin ja huolehtia, että sillä voidaan tehdä koulutyötä. 

Mikäli opiskelijan hallinnassa oleva kone rikkoutuu ja opiskelija on toiminut tahallisesti tai tuottamuksellisesti, hänen tulee korvata koneen hankintahinta tai korjauskulut koululle. Mahdolliset takuukorjaukset hoidetaan koulun kautta ja niiden ajaksi opiskelija saa käyttöönsä varakoneen. Huom! Koneilla on kolmen vuoden jatkettu takuu. 

Koulun it-tuki auttaa kaikissa koulun tietokonelaitteiden käyttöön liittyvissä ongelmatilanteissa. 

Sopimusehtojen rikkominen antaa koululle oikeuden takavarikoida kone. 


[bookmark: _GoBack]Palauta tämä lomake allekirjoitettuna kouluun lukuvuoden alkaessa. 
